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Постановка проблеми. У 2018 році використання мережі Інтернет 
не є чимось незвичайним. Вона набуває популярності через свою 
універсальність та доступність. Використання Інтернету розширилося 
майже на всі сфери життя людини. Його використовують на 
підприємствах та навчальних закладах, при складані угод та вибору 
проведення вільного часу. Можна сміливо казати, що Інтернет став цілою 
системою соціальної комунікації. Він вважається одним із найвагомішим 
відкриттям ХХ століття, який надав можливість по-новому розглянути 
інформаційний обмін, обробку та зберігання даних. Та мережу Інтернет 
можна розглядати не тільки з боку перелічених можливостей, а й для 



         ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Статистика – інструмент соціально-економічних досліджень : збірник наукових студентських праць. Випуск 4. Частина IІ, 2018 рік 

здійснення комерційних операцій.  
Аналіз останніх досліджень і публікацій. В своїх роботах 

визначали напрями використання та розвитку Інтернету в Україні такі 
дослідники: Романенко О. О., Царенко О. М., І. В. Бойчук. 

Актуальність дослідження. На сучасному етапі неможливо уявити 
світ без мережі Інтернет. Ми використовуємо її для роботи на 
підприємствах, знаходження інформації у повсякденному житті, 
спілкування із друзями. Все це стало для нас невід’ємною частиною 
нашого існування. Саме тому поглиблене дослідження напрямів 
застосування Інтернету є актуальним не тільки для дослідників, а й для 
населення в цілому.  

Мета. Проаналізувати дані про використання Інтернету в Україні на 
сучасному етапі та виявити найбільш комп’ютеризоване підприємство, яке 
користується мережею Інтернет.  

Виклад основного матеріалу. Мережа Інтернет внесла значний 
вклад в розвиток інформаційного суспільства. Вона не тільки дала змогу 
спілкуватися незважаючи на територіальний розподіл, а й допомогла у 
створені інструменту, який допомагає становленню бізнесу та 
підприємств.  

Одним із найважливіших напрямів розвитку та використання мереж 
Інтернету є можливість їх застосування  на підприємствах. Вже давно 
стало відомо, що на підприємствах для успішної діяльності вже 
недостатньо виготовляти якісну продукцію. Розвиток технологій вимагає 
від виробників створення  більш ефективних способів проштовхування 
товару на ринок. Стає зрозуміло, що інтернет-технології приймають в 
цьому безпосередню участь.  

На рис. 1 показано напрями використання на українських 
підприємствах Інтернету станом на 2015 рік. 

Результат свідчить про те, що на підприємствах  мережу Інтернет 
використовують не на 100%, проте існує потенціал для подальшого 
зростання. Створення сприятливих умов для використання Інтернету 
допоможе підвищити рівень продажу товарів чи послуг та використати 
його потенціал.  

За офіційними даними Державної служби статистики України частка 
підприємств, що використовує комп’ютер та комп’ютерні мережі Інтернет у 
2011 році, становить 19,8%. 
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Рис. 2. Частка підприємств, які використовували Інтернет у кількості 
підприємств, які використовували комп’ютер впродовж 2011 року, у % 
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У 2011 році частка підприємств, які використовували Інтернет, у 
кількості підприємств, які використовували комп’ютер впродовж року 
склала 19,8%. На рис.2. можна побачити, що 39,9% підприємств 
використовують Інтернет у такому виду економічної діяльності як кредити 
та страхування, 31,8% – виробництві фільмів та телебаченні, та усього 
14,9% у будівництві. 

 
 

Рис.3. Частка підприємств, які використовували Інтернет у кількості 
підприємств, які використовували комп’ютер впродовж 2017 року, у % 

 
У 2017 році частка підприємств, які використовували Інтернет у 

кількості підприємств, які використовували комп’ютер впродовж 2017 року, 
склала 98,2%. На рис.3. можна побачити, що у такому виді економічної 
діяльності як переробна промисловість Інтернет використовують на 
98,3%, у операціях з нерухомим майном – на 97,2%  . 

Таким чином, у 2017 році, порівняно з 2011 роком простежується 
зростання частки підприємств, які використовували Інтернет у кількості 
підприємств, які використовували комп’ютер впродовж  року. 

 



         ОДЕСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ 

Статистика – інструмент соціально-економічних досліджень : збірник наукових студентських праць. Випуск 4. Частина IІ, 2018 рік 

 
Рис.4. Динаміка частки підприємств, які використовували Інтернет у 

кількості підприємств, які використовували комп’ютер  
впродовж року, % 

 
Висновок. Проведений аналіз демонструє динаміку до зростання 

частки підприємств, які використовують мережу Інтернет задля 
просування товару на ринок, підтримання контактів з постачальниками та 
іноземними партнерами. Швидке зростання кількості таких підприємств 
пов’язано з розвитком інформаційної сфери. Ще декілька років тому 
інтернет розглядався тільки як спосіб передачі реклами, проте на 
сучасному етапі відношення до Інтернету змінилося. Відтепер це ще й 
метод передачі інформації у реальному часі та робота з будь-якими 
типами інформації (від мультимедійної до текстової). Враховуючи все 
перелічене, можна зазначити, що для підтримання того ж рівня розвитку, 
компаніям потрібно впроваджувати ще більше комп’ютерів з 
підключенням до мережі Інтернет. 
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